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Režisér Taika Waititi natočil Oscarem® oceněný* 

příběh z druhé světové války se svým osobitým 

stylem humoru. Sleduje osamělého německého 

chlapce (Roman Griffin Davis), jehož pohled na 

svět se obrátí vzhůru nohama, když zjistí, že jeho 

matka (Scarlett Johansson) ukrývá na půdě 

židovskou dívku (Thomasin McKenzie). S pomocí 

svého divoce idiotského imaginárního přítele 

Adolfa Hitlera (Taika Waititi) musí Jojo čelit 

svému slepému nacionalismu. V tomto originálním 

„mimořádném" [The Times) filmu zjišťuje, že láska 

muže překonat nenávist.

*Taika Waititi, Nejlepší adaptovaný scénář, 2020
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FOX SEARCHLIGHT PICTURES PRESENTS A DEFENDER AND PIKA FILMS PRODUCTION ATAK A WAIT ALM
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1 DISK "Oscar®" je registrovanou známkou produktu a služeb Akademie filmového umení a ved. EAHBHLIBT
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DVD S filmem
DVD s filmom U

DVD SPECIFIKACE/ŠPECIFIKÁCIA: ŽÁNR/ŽÁNER: KOMEDIE/KOMÉDIA MINUTAZ: 104 min.

ZVUK Dolby Digital 5.1 IX česky, anglicky, polský, komentáň / poľský komentár, maďarsky

TITULKY
české, slovenské, anglické pro neslyšící / anglické pre nepočujúcich, bulharské, chorvatské/chorvátske, recké/grécke 
maďarské, polské/poľské, portugalské, srbské, slovinské

DVOUVRSTVY FORMÁT
DVOJVRSTVOVÝ FORMÁT

Přechod mezi vrstvami může způsobit 
krátkou pauzu.

BAREVNÝ/FAREBNÝ PAL ŠIROKOÚHLÝ/ŠIROKOUHLÝ 16x9 (1,85:1)

Prístupnosť 
v SR

HOME ENTERTAINME NT

$20

A Toto DVD je chráněné DODolby
AUDIO

VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a DO symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.
V ČR přístupné bez omezení.
UPOZORNĚNÍ: Majtel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování 
v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, 
veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně 
zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a pňpadně též pro zahájení trestního stíhání.

87411-DVD-CZ
8595165386196

Výrobce a distributor V ČR: AQS, a.s. - divize MAGIC BOX, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz 
Výrobca a distributor v SR: Magic Box Slovakia, S. r. 0., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicbox.sk .
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